~
B oTOBANKN

JleHa nponanbIBaeT 3a
60 MUHYT30 rpsaaoK,
CKOJIbKO OHa nponanuTt
3a 90 MUHYT?

E©BOYKa nponansisaeT rpaaku C peaMCcKoM B Tenmue

Mapun 3ybapesa / ®otobaHk Jlopu
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* [leTqa pewaet 3al
MUHYTY 15 3agauy,
CKOJTbKO 3a4ad OH
pewnT 3a 30 MUHYT?




» Konga c Hacten
cbenaroT no 6 DaHOK
BapeHbe 3a NATb

MWHYT, CKONbKO OaHOK

BapeHbAa OHU CbegdaT

| 3a 4yac?

K Jlopu

Ha / Qoroban

ManeHbKan AeBo4Ka ecT BapeHbe NI0KKOM

AHHa Urokmi

Jopm

Manbymk ect BapeHbe
Anapen barypun / @otobank

l!



» Bacsa npoberaet 3a 1
MUHYTY 200 METPOB,
CKOJTbKO NPO0EXUT 3a
10 MUHYT?



KpuctuHa cbenaert 3a 2
~ MWHYTbI 3 KUIorpaMma
. KOHWeT, CKOMbKO

" KOHMEeT oHa CbecT 3a
18MUHYT?




Bpemsa coBMeCcTHOU
paboThHI



Bpemsa coBMecTHOU
PadboThHI



Homep 1 2 3 4
bpuragbl

[lponsso-| 4 6 6 3
amTenb- | 34.\rod. | 3a.\rod. | 3a.\roa. | 3A.\roA.

HOCTb




* 1) 24:6=4 (coT) 1) 18:6=3(coT)
e 2) 24:3=8 (cOT)) 2) 18:3=6 (coT )
* 3) 4+8=12 (coT) 3) 3+6=9 (coT)
e 4)24:12=2 (OH.) 4) 18:9=2 (OH.)



[Tpounssoaun- Bpems Obbem

TENbHOCTb paboThl
1-a bpurana ? 9 OH. 36T
2-51 bpuraga ? 18 OH. 36T
1-a n 2-4 ? ? 36T
bpurana

BMECTE




[Tpounssoaun- Bpems Obbem

TENbHOCTb paboThl
1-a bpurana ? 9 OH. 36T
2-51 bpuraga ? 18 OH. 36T
1-a n 2-4 ? @ 36T
bpurana

BMECTE




[Tpounssoaun- Bpems Obbem

TENbHOCTb paboThl
1-a bpuraga 4 T\OH O OH. 36T
2-51 Opuraga ? 18 OH. 36T
1-aun2-a ? ? 36T
bpurapa Q

BMeECTE




[Tpounssoaun- Bpems Obbem

TENbHOCTb paboThl
1-a bpurana 4 T\OH. O OH. 36T
2-s1 bpuraga 2 T\AH. 18 OH. 36T
1-a un 2-9 ? @ 36T
bpurapa

BMeECTE




[1lpoussoau- Bpema Obbem

TENbHOCTb paboThl
1-a Opuraga 4 T\OH. O OH. 36T
2-s1 Opuraga 2 T\AH. 18 OH. 36T
1-9 1 2-9 6 T\OH. @ 36T
bpurana

BMECTE




[Tpounssoaun- Bpems Obbem

TENbHOCTb paboThl
1-a bpuraga 4 T\OH. O OH. 36T
2-51 bpuraaa 2 T\AH. 18 OH. 36T
1-aun 2-4 6 T\OH. 6 OH. 36T
bpuraga

BMECTE




*1)72:12=6 (AH.)
* 2)72:6=12 (OH.)
e 3)6+12=18 (OH.)
e 4)72:18=4 (OH.)



